

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O
NACRTU STRATEGIJE RAZVOJA URBANOG PODRUČJA VARAŽDIN ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2027. GODINE
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU**

<p>RAZLOZI DONOŠENJA AKTA</p>	<p>Gradsko vijeće Grada Varaždina je 2021. godine, donijelo Odluku o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja urbanog područja Varaždin za razdoblje od 2021. do 2027. godine (u daljnjem tekstu: SRUP). To je temeljni strateški dokument u kojem se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanog područja Varaždin (u daljnjem tekstu: UP Varaždin). SRUP je akt strateškog planiranja u okviru politike regionalnog razvoja, koji služi kao multi-sektorski strateški okvir kojim se planira razvoj UP kao cjeline unutar jasno definiranog vremenskog razdoblja, tj. predstavlja preduvjet za korištenje ITU mehanizma za razdoblje 2021 - 2027. u skladu s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije.</p> <p>U skladu s objavljenim Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021. – 2027., verzija 2.0 od 12. srpnja 2021. godine Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, nositelj izrade SRUP-a, sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, je grad koji je središte urbanog područja, odnosno Grad Varaždin, koji je izradio predmetni Nacrt SRUP-a.</p> <p>Kako bi se predmetni akt mogao donijeti, potrebno je provesti postupak savjetovanja s javnošću o Nacrtu SRUP-a sukladno Pravilniku o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnog razvoja („Narodne novine“, broj 121/15)</p>
<p>CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</p>	<p>Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom SRUP-a te dobivanje mišljenja, primjedbi, prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.</p>
<p>ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>od 27. siječnja do 26. veljače 2023. godine</p>
<p>ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: Grad Varaždin, Upravni odjel za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina, Petra Preradovića 10, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na Nacrt SRUP-a ili na e-mail itu.mehanizam@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14, 6/14, 4/21- pročišćeni tekst i 13/22) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj internet stranici Grada Varaždina.</p>	